Сектор газетных и журкальи. Вырезон Мосгорсправиа ННС

езка на газеты Кравная Газета изм.

27 NIGH 1905 JA GULLEY MAI EJIBHBIE ВСТРЕЧИ

КТО ЖЕ ДЕЙОТВИТЕЛЬНО "ПЛАНИРУЕТ" FACTPORM MOCKSM4EM?

В нашей газете указывалось на не-ходимость расширить гастрольный ре-иртуар Московскиге художественного

В нашей гасота обходимость расширить гастройский и пертуар Месновског кудожественного театра СССР им. М. Горьного.
— Мы согласны с вашки указавием,— теорит режиссер МХАТа заслуженных арт. И. Судимов, — что три привезенных спектакля не могут дать достаточного представления и сестра театра театра первовечально намечал усетра. Театр первовечально намечал проставля ободее широкую программу В саязи с теята, теятр первонявально намечал невзмерямо более пирожую программу гастролей в Ленинграде. В связи с предполагавшейся поездой в Гуузию, плая гастролей, однако, приплось пере-строить. Из-за неподготовлениести местстроить из-за веподготовленностя мест-ных организаций выесд в Грузию сор-вался. Лененградские дома культуры, о которыми мы вновь после этого за-ключили договор (правда, уже ве на 2 месяца, а на месяц и на меньшее число спектаклей), остановились на трех

пвесах.

— Изженить сейчас что-либо в рапертуара жельзя, — до 1 июля часть труш-пи играет парадлельно в Московском ЦПКнО, в после этого артветы раз'едут-ся по сенаториям. Будущей весней, — говорит тов. Судажов, —мы предполагаем говорит тов. Оудаков, — мы предполагаем полностью осуществить первевачальный план гастролей, показав ленияграднам все основные опектакля театра. Может ли. одлажо, театр помазать в Ленияграде до будущей весны, соемые или зимою, отдельные постанствите в застности «Платома Иречета»? — Это вполне возможно! Дело за организационнай минециативой домом иультуры.

культуры

культуры. Директор театра Выборгского дома культуры тов. Шамитов в основном присосиминется к сообщению тов. Суденова с одной лишь согопоркой.

— Ограничение гастрольного репертуара «Динми Турбиных», «Пиканикски клубор и «У врат парства произведено по настояние МХАТа, в отность с домов культуры! Что же высается эпиводнеских присодов схудоженков в тепчение сезона с новыми постановами, то дома культуры следают все кля то дома, культуры сделают все для практического осуществления этой надо думать — реальной возможности

Кто персонально полинен в том, что ленинградны этим летом не увилят основных опектаклей МХАТа? Предоставим соответствующим организациям разобраться в этом. Факт остается фактом. И из него следать выводы на бу-

Приезд такого театра, как МХАТ большое мультурное событие. И невъзл вдесь полятаться ва «оместем». Нельзя снижать значение и осдержание гастро-

Ленинградская общественность гола два тому назад справедляво осудила попытку некоторых администратороз «не пущать» в Ленинград московские тектры из болани «конкуренции». Чем больше хороших спектаклей бу завено арителю.— тем больше хорония опектаклей будет по-OH BHчтрает. Близорувое, отульное админи-

трирование адесь не в чему.
Массовый отдел Леносвота должен
планировать гастроли в нужно техне принтирания репертуар приезженицих театров, так это делается по отноше-нию к производственному плану любого Мавтного театра